



Дорогие коллеги!

День защитника Отечества – значимый праздник для каждого гражданина России. Самое ценное в нашей жизни – мир, спокойствие и стабильность, поэтому не случайно этот праздник имеет богатую и славную историю!

23 февраля – это праздник мужества, благородства, чести, силы духа и преданности Родине!

Желаю Вам здоровья, несгибаемой воли, бодрости духа и новых профессиональных высот и достижений в Вашем нелегком труде на благо Отечества!

*Руководитель
Сибирского ТГУ Минобрнауки России*



А.А. Колович

